

# 洛阳·城事



## 要讲“幸福在洛阳” 6分钟可不够

继创作动画《6分钟了解洛阳》后，孟家豪又创作《幸福在洛阳》推介家乡

□记者 牛鹏远 见习记者 王冰 文/图

还记得洛阳90后小伙儿孟家豪吗？去年11月，凭借《6分钟了解洛阳》这部二维动画，23岁的孟家豪火了，他的新浪微博@孟家豪同学的粉丝量一路飙升至4.5万余人。前段时间，孟家豪结束了在郑州的培训回到洛阳，与同学邢伟煜合伙开了一个工作室，创作各类公益动画短片。

目前，推介洛阳的第二部动画短片《幸福在洛阳》即将制作完成，孟家豪说：“洛阳是一座让人幸福的城市，6分钟哪能了解完？”

“《6分钟了解洛阳》是我的第一个动画作品，很多方面都未能详细展开。”孟家豪说，洛阳是一座让人幸福的城市，6分钟远远了解不完，他们这才想再做一部推介洛阳的二维动画。

目前，《幸福在洛阳》的解说词已经敲定，二维动画正在制作中，其主题是洛阳的美食和美景。“再过几天，大家就能在网上看到这部作品了。”邢伟煜说。

孟家豪和邢伟煜的工作室设在西工区数码大厦。从今年3月至今，两人相继制作了《教爸妈如何使用微信》《谁污染了我们的空气》《余额宝是天使还是恶魔》等一系列公益二维动画。与《6分钟了解洛阳》中自己用手机录音不



《幸福在洛阳》宣传海报

同，这几期的动画都由专业人士配音。孟家豪说，得知自己需要专业配音师后，洛阳私家车广播主持人@Z小样儿主动联系他，愿意免费为他配音，并鼓励他继续努力。

孟家豪还在筹拍《人在洛阳》系列纪录片，关注身边各种职业的人，将其一天的真实生活和工作状态呈献给大家。目前已选定调酒师、健身教练、街舞教练和电台主持人四类人群，免费为他们量身打造个人版《人在洛阳》。

孟家豪想邀请懂动画设计和摄像的朋友参加他们的制作活动，利用业余时间，一起做动画、拍纪录片，将洛阳宣传到底。

如果您觉得自己有故事，想把真实的生活状态拍成纪录片展现给社会，或者想和孟家豪、邢伟煜一起做喜欢的事，可关注新浪微博@源点视频联系他们。



孟家豪(右)和邢伟煜

## 爱的见证



17日晚上，一场浪漫的“飞行器求婚”在新区泉舜购物中心上演。男主角通过商场广播向心爱的姑娘表白后，又从一楼追到了三楼，在女主角还没缓过神儿时，一个飞行器从商场一楼地面起飞，在商场内盘旋一周后，落在了男主角的手上。接下来，飞行器上搭载的求婚钻戒被戴在了女主角的手上。当了解到这场求婚是经历了5年异地恋的一对情侣的爱情见证时，围观者纷纷送上祝福的掌声与喝彩声。

男主角邵先生告诉洛阳晚报记者，都说距离会打败爱情，他和女友相恋了7年，其中5年是异地恋，虽然艰苦，但是他们走过来了。因此，他要给女友一个特别浪漫的求婚仪式。

在现场市民的见证下，邵先生大声告白：“你说过，你最大的愿望就是和我一起生活，你等了我7年，请给我更多的7年，让我们一起履行一生的承诺！”

记者 杜武 通讯员 张亮 摄影报道

## 爱它，请别伤害它



昨日，在周王城广场景观水系，一个男孩跳进水里摘睡莲。他摘下两朵睡莲看了几眼后，又扔进了水里。

网友 懒蚂蚁 摄



随手拍

QQ群:119181947

## “创新班”面试官学养深厚

5月24日、25日(特别更正，昨天刊登的面试时间有误)，参加市第二实验中学“创新班”面试的12位复旦教授，将与报名的初三学生进行面对面交流。这些教授大多在各自的研究领域成果丰硕。胡志祥教授在青铜器方面研究独到，刘旦初教授的《化学与生活》是国家级精品课，冯玮教授是日本问题专家，是凤凰卫视、东方卫视的特约评论员。他们大多参与

过复旦大学自主招生的面试工作，其中胡志祥教授担任自主招生海南组组长，冯玮教授为湖北组组长，李之其教授为江苏组组长，陈晓原教授为北京招生组成员，叶桦教授为河北组组长。他们使用复旦大学自主招生面试的试题来考察学生，这些试题开放灵活，涉猎广泛。

第三届高中“创新班”招生电话：65638528(值班电话)，18538808529, 18538868078。